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Уважаемый акционер!
31 октября 2023 года в АО «Агропромтехника» поступило Добровольное предложение от акционера Общества – Топалова Касыма Махмудовича о приобретении эмиссионных ценных бумаг Акционерного общества «Агропромтехника» от 13.10.2023 г., к которому приложена Банковская гарантия № Г-23/008-026 от 13.10.2023 г.

В соответствии с абз. 2 п. 1 ст. 84.3 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», Совет директоров на заседании 31 октября 2023 г. принял рекомендации в отношении полученного предложения, включающие оценку предложенной цены приобретаемых ценных бумаг, оценку планов лица, направившего Добровольное предложение, в отношении Общества, в том числе в отношении его работников.  

В соответствии с п. 4 ст. 84.3 Федерального закона от 26 декабря 1995 года «Об акционерных обществах», Вы имеете право направить регистратору АО «Агропромтехника» Заявление о продаже ценных бумаг.

В случае, если Вы желаете воспользоваться своим правом, Вам необходимо не позднее 09 января 2024 года предоставить в адрес регистратора АО «Агропромтехника» – Акционерное общество «Сервис-Реестр» (ОГРН: 1028601354055, адрес (место нахождения): 107045, г. Москва, ул. Сретенка, д. 12) или в любой из филиалов регистратора, расположенных на территории Российской Федерации, заполненное Заявление о продаже ценных бумаг. Бланк Заявления прилагается.

Дополнительно сообщаем о том, что для реализации указанного права Вам необходимо обновить у регистратора Ваши анкетные данные. Напоминаем, что акционер обязан обновлять анкетные данные у регистратора не реже одного раза в три года. Совет директоров АО «Агропромтехника» рекомендует Вам обновить анкетные данные у регистратора во избежание отказа в проведении операции. За консультацией по порядку обновления анкетных данных Вам необходимо будет обратиться к регистратору АО «Агропромтехника» (адрес указан выше) или в любой из его филиалов, расположенных на территории Российской Федерации, контактный телефон: +7 (495) 783-01-62.

Рекомендации Совета директоров и форма Заявления о продаже ценных бумаг прилагаются.

Совет директоров
АО «Агропромтехника»

